VIHCTPYKLMS NO YCTaHOBKE 3alLUnThbl

1. CHATb WTATHBIN MbINbHUK.

2. B oTBepcTUa Banku nepegHero MocTta ycTaHOBUTb
3aknagHble nnaHku 1 ¢ BBEPHYTLIMU B HUX GonTamu
M10X30.

3. OcHoBaHue 3allnTbl HageTb Ha ycTaHOBMNEHHbIE BOMThl
M10X30, nepegHOK YacTb NPUKPeNUTL K 6anke paguaropa
6ontamu M10X30 ¢ 3aknagHbIMK rMnaHkamm 2 u 3.

4. Bce TOYKM KpenneHusa 3aTtaHyThb.

ALF2711st

KomnnekTyrowme Kon-Bo
bont M10X30 4 W
LWainba 10 4 WwT.
3aknagHasa nnaHka 1 2 WT.
3aknagHas nnaHka 2 1 WT.

M

1 WT

3aknagHaga nnaHka 3

Mpoun3BecT cMasKy KpenéxHbix 6onToB Macriom Ui Apyroi

KOHCBpBaL{MOHHoﬁ HKNOKOCTbH
JononHuTtensHan nHdhopMaLua Ha ouumransHom cante: www.alfeco.ru

Volvo XC-90 ['on Beinycka: 2002-2014  O6wvém asuratens: Kpome V8
\olvo S80 o4 sbinycka: 1998-2006 O6bém gsurartens: all
3au_w1Ta KapTepa 1 Knn qz‘@
& ° &
*@
&

Bec sawuThbl: 9.8 kr

Bec komnnekrauuu: 0.2 Kr
Pasmep 3awutbl: 916x850x50
MomeHT 3aTshxkn: M10 - 32 Hm

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI W3 CTANW W ANIOMWHWA




